Antología de Andres

neko evanence





aquella estrella lejana...

índice

un poema sin nombre
¿por que?
te amo y te lo digo
grande es la amistad
imagina
no tardes
sin alma,sin nombres pasajeros
cielo de amor
amistad amor odio
el cruel presente
Un poema sin sentido
Encontrar aquel hilo de amor
detras
siempre quedara el ayer
TuSolo tu
ysin el cariciar del tiempo
si esque me amas dimelo
principe y princesa
Se me OlvidoI m not a perfect person sorry
Mas que un diciembre
sere¿que sere?
su nombre en mi



en ti niña...en ti amor

caida, amor dos que se escriben una misma linea

tiempo y calma junto a los dos

musica en vida y muerte en musica..tanto es lo que te quiero

melodias al manecer despues de escribir amor en tu estar

ansiar es tener, tener es llorar

3 dias de la melodia sin beso

cancion al amor, mientras preguntar herirme hace

la muerte trae rosas

es romper mi estar por ti

se entonces....

No es amar solo a un ser, es amar lo invisible

ven conoceme por que te quiero

y naufrago sere

ni escritor ni poeta soy

el emigrar del negro cuervo

Lo que pesa este suicidar del mundo

Jamas mi corazón temerá a la muerte

mirar que se pierde en la lagrima

solo es un comienzo en el final

You are my sea in my desert

sin titulo, al son de su leer

lagrimas del tiempo

Quiero otra vez sentir...

solo es tu amiga, la que jamas me falla...

Sin nombreNi categoríasSolo una lagrima de tus ojos emanan
Ya no
Sin titulo escrito
Estaras muerta en vida
cuando queda grabado el amorJamás se borra
besos + eternidad
sus ojos verdes(1)
Dos amigos,dos almas
Palabra
las playas del pasado Cadiz
sin nada mas que hacer
a la distancia
ya no puedo
señorita
pequeño y efimero
del caballero a sus adentro 1
No pierdas por mi, lo que por ti no quisieras



aquella estrella lejana...

Caminando por las orillas de aquel amor lejano una estrella vi pasar no se si fue casualidad destino quizás pero en ella mi mirada quedo Salí corriendo como si la muerte me persiguiera en aquella noche iluminada y aquella estrella intente alcanzar,no pude pues me caí en un boquete donde tu corazón torturándome esta Intente salir con mil besos y miles de sonrisas intente utilizarlo pero inutil fue su dolor mas grande era mientras esa estrella que vi vaga por el cielo a solas ¡déjame salí! grite pero tu corazón no hizo caso y miles de latigazos de tristeza me dio vagabundo y honorable mi alma parte buscando aquella estrella pero solo mi alma por que mi corazón muerto alli quedo enterrado por la tristeza que tubo tu corazon aquella vez que segui a mi verdadera estrella y cai en mi tumba eterna.



un poema sin nombre...

Si de mis versos si des mis labios pudiera decir un te quiero para demostrarte cuanto te quiero dejaría que en mi alma escribiera por solo sentirte me vuelve el viento hojas que se van tristeza que desaparece corres por mis venas, tu eres mi sangre que palpitante vaga por mi cuerpo tu eres mi sueño que felizmente sueño tu eres ese tesoro que encuentro en cada rincón de mi alma yo soy agua que corre por el rió de tu amor que muere en un mar de amores rotos y viejos por el frió tiempo te amo y no soy yo el que lo dice es mi corazón y mis ojos que no pueden dejar de pensar en ti muero por amarte y vivo por tenerte eso provoca que en mi siempre ay luz tiembla mi boca cada vez que tu estas cerca

los atardeceres de tu alama tiñen tu amor de color naranja esperanza y tu alma de un color rojizo que me dan una apalabra para decir que te quiero

con locura.

Por tus suaves caraicias vive mi amor con tanta felicidad y en mi mente se desvanece todo pensamiento masivo y ahora solo quiero pensar en lo que



sera y no en lo que fue ni en lo que es si no en lo que sera



¿por que...?

si de verdad enamorada de
mi dices que estas que al
alba mi voz escuha y en los
pajaritos que en el parque
canta estos versos ve ¿por que
a mi corazon tu alma preso lo tiene?

Si en tus recuerdos mis versos sale como la cancion mas preciosa de amor ¿por que tu mirada clavada siempre en mi esta?

Si en tus dias soy yo el fantasma de tu corazon que herido vaga por los senderos del amor ¿por que sin dudarlos te tiras una y otra vez a mi amor moribundo?

Si ya te dije ayer al anochecer que mis besos jamas tendrias mas que mis noches ya son de otra alma y mis versos solo simple fantasia para alguien que jamas en mis brazos tendre



te amo y te lo digo...

Compararte a la luna podria bajarte el universo tira a tira aria y la mas bonita estrella regalarte aria,a tu cama cada despertar iria y sin decir amor besaria aquellos labios prohibidos por el tiempo

Rosa que en abril florecio en mi alma y que mesiendose con mi soledad va sabiendo que mis lagrimas se mesen en tu amor verdadero y puro y sin dudarlo mi alma por ti moriria

¿Te quiero? Eso pequeño quedaria al decirtelo a ti de corazon y de mi alma saldria un te amo mas que todo en este mundo y deshojando mi tiempo estas que jamas el fin del mundo llegara si tu amor conmigo esta.



grande es la amistad...

Te quiero,pequeño queda te siento y amistad nos une distancias no nos separa y miradas que en el vacio perdidas llegan asta ti.

Destello de luz que a mi alma dijo si y mi alma entro en aquella amistad donde aun sigue jugando con tu corazon.

Grande eres y jamas olvidarme de ti podria por que siempre en mi corazon llevarte podria



imagina

Imagina oscuridad mientras que la luna baja a tus mares a plasmar el amor que en ti ay que las cosas jamas fueran comprada ni los sueños destruidos donde ningun alma triste te apague la voz por que delito seria.

Cierra los ojos odia la realidad mata a tristeza y vuela a a ese mundo donde tu y yo los dos de la mano bailamos donde las gente jamas puedan traicionarte por que el sol policia de dia es,y las estrellas castigarles puede.

Mundo escupiendo lava,personas lastimadas por el tiempo salvaje callendo en picado esta mi alma y mi corazon inocente pronto lastimado va estar por tu ignorancia a esa realidad que jamas era creible para ti.



no tardes...

no tardes amor ne enviarme
aquel angel que mis idas y vueltas
adornaran este vacio que siento
mandamelo que mi corazon ya sufre
por que miles de flechas el tiempo
a clavado en su pecho y sangrando por
el exilio que lo dejara en el olvido
quedara muerto

Luna ven a mi pecho e ilumina mi amor como si tu hijo de piel fuera y arranca de mi el dolor que hace morir a mi cabeza en este dia a dia donde el olvido el problema mas gande es y ven a buscarme en aquella calle donde yace hinerte mi cuerpo donde las farolas jamas encenderan la luz

Cielo llueve por mi y marchita las flores que en mi asentaron su pueblo y hagolas con llantos de puro y triste dolor y en silencio ensordeselas que aunque acabe mi silencio en mi pecho aunq ueda aquel sielncio que en olvido morira con la llegada de aquel amor por siempre.



sin alma, sin nombres pasajeros

mañanas que desperte y deje sonar aquel agetreado susurro del despertado que llamaba al corazon para jugar en aquella luna con tu futuro

y en tu mar azul cai enamorandome de tu adios y quedando postrado en aquel frio suelo y elalma vagabunda de tu corazon pasando lastimando a mi pobre silencio con besos amargos de amor

Corriendo por mis venas aun estas mientras que en tus brazos mecera suspiros del ayer y en tu pecho guardara las miradas que por causa de aquel infortunio calleron al vacio eterno y frio de tu sal pasajera

de vientos que mueven ramas y rios que montañas destrozan estas echa mi amor por que prosedente de mi alma destrozada tus besos procederan en el presente de mis amores ahogados



cielo de amor

Cielo llevame a tu corazon atrae a mi alma herida y enseñale, enseñale a amar que jamas amo a alguien con la intensidad de aquel suspiro lejano,y en elexilio del señor olvido quedara si su amor no entrega antes.

Cuando al morirme estaba aquel angel que sercano pero lejano me salvo cuando en aquel profundo dolor cai su alma rescato pedazos de mi que poco a poco y con seguridad arreglandose estan y en un futuro su amor me dara



amistad amor odio...

Amistad esa que te hace reir soñar con un mundo mejor esa que hace tener aquellas personas queridas a tu lado por siempre esa que jamas supestamente rompera nadie

Amor ese que te hace volar estar en las nubes ese que cuando llega el fin te hace llorar ese que cuando en su linea esta te hace feliz y sonriente llendo por la vida que te salva del infierno y que sin envargo quema como sol en medio verano con sangre en su interior ese que jamas se apagari si tu no quiere

Odio ese sentimiento inpuro maldito que sentimos e va si pero ¿jamas vendra? no siempre vuelbe ocn armamento rompiendo barreras y amores



el cruel presente

Hoy caminando junto
a las gotas del pasado di a cuenta
que miles de beso falto que
miles de miradas quedaron perpleja
al ver el amor que en mi quedo

Mucho pedir seria entonces dijo
mi amor que tu corazon volbiera
a bañarse en el que sin culpa ni perdon
arreglaria el gran desastre
que la tormenta causo,y estando
mi alma en pie yo sentado llorando
y sin animos de mover un solo musculo
quede en el frio suelo con el invierno
azotando mi debil pena

El sol no quizo entonces cubrirme y la lluvia callo con miles de cantos para mojar a mi pobre recuerdo que con anelo ancia tener todo lo que le quitaste,todo lo que te llevaste de su mundo perfecto y de sus ilusiones rotas partieron a llorar los sauces de su dolor



Un poema sin sentido

Ver aquella lluvia caer
tras el cristal de un beso
jamas consevido, sentir el correr
de tu sangre en mi y tu mirar ataladrar
mis ojos pidiendole al tiempo que se pierda
por las nueves de este amor inmenso, es como
pedirla a aquella luna que bajae a la noche
en mi ventana y de luz a mis sueños

Rosal que me enreda con desaliños de amor y besos mojados que traeran vivir y sentir a este desgastado y perdido corazon,y con palabras de amor mataras a mi razon



Encontrar aquel hilo de amor

Sol hablo con mi alma,lluvia seso
y en mi amor resto de dolor quedaron
triste es mi rostro que aguarda tu mirar
y herido mi corazon es que con roturas en su
interior amaguñado llora

surgir del verso que en mi interior aguarda la llegada de aquel amor que con anelo llorara por la ida de su pesar,y el exilio del llegar del olvido cruzaran nuestros despertar y el crepusculo llorara por tal razonable amor que el viejo destino cubrirar de eterna felicidad

Puente destruira y a mi corazon atrapara que con pereza nunca llegara al fin de tu amor,si no que por error si el destino quiere y aquellas lluvias encontra mia estan romperan los sauces de mi amor que ahora herido esta



detras...

Detras de cada frase de tras de cada verso que de mi sale,una espina malclavada ay en mi puñal

Cada dolor que hablaba la vida
ayer una lagrima de sangre
ay detras,cada letra y cada instante
de mi vida que dedique a buscar
aquella escondida alma la muerte tocaba
mi pecho que late no con demasiada fuerza
si no con la fuerza que le da el seguir en esta tierra

Detras de cada aliento,respiracion,sonrisa ay un gesto puro y duro que hace a mi piel estremeser,a mis ojos llorar y a mi pensar volar de esquinas a esquinas por los senderos de la esclavitud

Detras de quellas estrellas fugazes mi libertad callendo va al frio mar que es el latir de tu corazon



siempre quedara el ayer

Todo quedo en cilencio mientras mi corazon herido moria triste y solitariamente, viendo tu cara de desilucion que al morir el amor pusiste

Recuerdos de ayer que en mi vida se clavan e inutilizable quedo mi llanto pues un puro y feliz lugar queriendo encontrar

Mis ojos ya no sienten,mis risas ya no oyen a la luz del sol que tapado por siempre en mi quedo



Tu...Solo tu

La luna llena podria mi ser alcanzar con aquel beso del primer aliento entre tu boca y mi amor que bagabundo andaba ciego y perdido

Miradas ciegas que lastiman,imposibles convertidos en un posible teamo te quiero y te extraño que con el va y ven de tus sonrisa bailando lastimoso curandose de aquellos tropezones de su camino mi corazon contento esta

El cielo de mi oscurecer daria y la luna bajaria por que tus deseos realidad se hiciesen comentarios que jamas llegaran al alma para no seguir contigo que debil mi desesperar por ti esta caido de su despertar

Te amo y son mis sentimientos fruto de aquello que una tarde tormentosa salido estaba y callendose sin soñador herido estaba su ser que por fin en tu piel encontro su estar de dia y de noche

Besos que a mis labios ayer llegaron olvido es el fruto de sus naceres y locura que expandiendose en mi con cantares de tu no esta,pues esta en mi mente que sentimiento de amor mas locura la ecusion existe en el exilio de nuestro separar



y...sin el cariciar del tiempo

No importa si en aliento del ultimo beso que mi despertar clavo en el tiempo siga sediento a mi mirar

Jamas el olvido cogera mis versos si en ellos sigues estando tus risas,tus besos y un adios que jamas a mi corazon regresara

Y aora en el camino que llevare acuesta sentado estoy mirando al frente sin caracias que dabas suaves y debiles a mis amar



si esque me amas dimelo...

Si tu amor tuviera en mi corazon seria puro y verdadero,pues tanto es lo que te quiero que si lloras con lagrimas de dolor verdadero mi alma tu llanto secaria

A tu corazon puede llegar todo este sentimento que en mi interior arde quemoroso y llameante como el mirar que la luna echo a tu estar aquella noche que con prisa y sin saber lo que el futuro preparaba mi beso de niño callo



principe y princesa

mirando por la ventana cielo ella esta,enbusca de su libertad,pero sentada esta y y junto a ella soledad le habla

Triste el mira a la luna en busca de su estar,pues vagando tras amores lejanos y herido esta y el vacio solo en su pecho vive

Caminos de ida y venidas que ella recorriendo esta pues escapada y cansada esta de su ventana lejana

El cansado de mirar triste a la luna caminando el se encuentra en busca de su estar,pues las lagrima de su dolor amontonandose estan

Ella con desilucion de no encontrar libertad acelera y con ceguedad encontrada en el bosque rodeadas de rosa esta

El cierra los ojos mientras del pasado hulle y por el viento dejandose guiar esta pues sin mirar atras abre los ojos y junto a ella encontrandose esta

Mirandose los dos a susojos estan rodeados de rosas mientras el destino trazando lasos esta y solocon su



mirar bastaria para decirlo sin palabra alguna y callado seguian mirandose los dos

Besandose despues lo encontro el destino pues principe y princesa de un cuento son pero separados por el pasado estan ese cruel pasado que intento destruir el exilo del amor grande y honorable



Se me Olvido...I m not a perfect person sorry...

Se me olvido el primer beso en que mis labios tus labios rozo en aquel lienzo que en la noche de la luna llena plasmo y mientras aora mi corazon diciendole al tiempo Se me Olvido...
I m not a perfect person sorry... esta

Se me fue el recuerdo que en mi mente clavo tu amor en el ayer y mi mente debil divagando esta mientras mi mundo diciendo
Se me Olvido...I m not a perfect person sorry...

Y sin consultar a la luna mi amor perdi en aquel camino que adorarte lleva y reclamandote mi futuro esta y estas en el pasado besandome aun mientras lagrimas de oy dicen de mis ojos Se me Olvido...I m not a perfect person sorry...

La razon se fue y jamas volbera a mi estar y con las nubes del ayer suele estar hironias que jamas dire y mientras que sueño en vida mi amor diciendo
Se me Olvido..I m not a perfect person sorry.. suele volar...



Mas que un diciembre

No temas a amar a mi corazon,no llores al viento ni a lo perdido,solo mirame besa a mi amor y agarrame para que de tus brazos jamas pudiera partir

Di que amor es mas que amor que es felicidad, que felicidad no es deseo es amar que amar es solo tener entre mis brazo cada noche y al atardecer del amanecer en mis labios tener tanto sentir

Piensa que mundo es eterno que cielo es suspirar,que suspirar es amor mientras que aire es observar a mi corazon palpitar

Planta el invierno, llovera en el pero siempre en ti seguro estare

Siente que el suelo desaparece que cielo en tu pecho planta que subir al alli es amor que al bajar me fui y en los atardeceres vuelbo

Rie y reira Ilora y Ilorara



pues ligado a ti mi tiempo renacio,y renacer es nacer a mis ojos que hogados estaban



sere...¿que sere?

Sere tu consuelo tu risa tu corazon cuando el tullo deje el latir al lado, sere el pasar lento de tu tiempo muerto al pecho del aire

Sere...sere tu mundo tu sol tus nubes cuando el agua del verano falte en tu estar y nieve del invierno

Sere beso del arde de tu fruto prohibido, sere agua revuelta en un dia tierno y apasible, sere el verano de tu vientre y el invierno de tu llorar

Sere tu ardor,y sere tu estar sere el comodin de tu vida,sere lo que tu pidas a cambio de tu amor a cambio de un mirar

Sere...sere esto versos que oy triste es el dia que se clavaron en mi mente pues con deshonrra escribiendolos estoy

sere el olvido en ti y el olvido que el tiempo dara y a las alturas



de tu candil



su nombre en mi...

Caricias daria al despertar del tiempo si en tus ojos miradas secretas pudiera esconder

Besos daria a tu boca que con delicadesa besarian los mios a la par del latir de un corazon lento y tormentoso

Enamorado pues mis sentimientos de ti saben que estoy mientras el tacto de mi piel en una nube va



en ti niña...en ti amor

En tu cara mi niña reflejado esta lo mucho que por ti siento cuando baje el cielo a tu corazon

En tus manos amor guardado esta secretos inconfesables que de ti llenaran tardes vacias donde las calles del del dolor desaparecera

En tus ojos mi cielo ay estrellas que difulcan mi amor y mirar al latir de tu corazon

Se que ni rencor ni dolor ira a ver mi amor y con las tiras del futuro vestire a tu alma con los mas vellos hilos de los momentos que junto viviremos



caida, amor dos que se escriben una misma linea

mi corazon volaba alas rotas calleron besos robados fueron de su destino secuestrado Angeles frio con magia del viento a tu serenidad

pronuncio mi alma
tu nombre entre lagrimas
del sollozar de mi voz
Caida es la sonrisa cual
se fue alli donde tu estar
nitido se forma a tu alredor
con al interperie de un mirar
que el cielo borro

La pluma con la que escribi estos versos magica era al pensar en ti transformado tuve que estar y con el llorar de las nubes de mi pensar enamorarme quiero



tiempo y calma junto a los dos

Soñador es mi corazon con lagrimas tuerce su dolor al vacio del olvido de casuales dientes es

Fragil es mi alma que que rompe el silencio al desprenderse del dolor de besos marchitos cuales llegaron al olvido

Tiembla mi cuerpo en tus ojos flan de mis pensamientos al oir el susurrar al tu boca tocar frio mis labios que lluviosos estan

Mirar ojos azules que al tiempo agua cristalina de su llorar dar y encerrada en su habitacion dolor se desahoga con con su corazon



musica en vida y muerte en musica..tanto es lo que te quiero

Donde voy seras parte de mi inspiracion y con condena de una mismal piel morire a la deriva

Arrebataste al tiempo el luchar al dia y junto al aire volando heriste a con flagelo a la soledad que palpa su dolor hoy en el lienzo que torna mi vida

pues musica en vida y muerte en musica que de mi guitarra sale mientras pienso en soledad en ti con gritos de ida y vuelta



melodias al manecer despues de escribir amor en tu estar

En el marron de ojos claros la niña que cambiaria mi estar se perdera el brillar del llorar de mi cruel dolor y con negros zapatos el silencio de lujuria caminara entrante la noche

Es el latir de un corazon penso anoche el besar incredulo de mis labios apasionados siendo mis ojos quien robaba el magico latir de un beso viejo y roto de un pasado largo y feliz cual es el error entonces es la causa de mi desesperar por un amor libre y encadenado a la vez

En el palpitar nuevas alas abriran camino a la felicidad que caminara con blancos zapato de algodon acorchados por el latir de la nube del viento pasajero que se disuelve dando tumbos por mi rostro sin vida que mira al frente viendo la luna pasar y ser destruida por el mar bravio que oras antes del anochecer apago el sol con sus aguas frias e inmundas



ansiar es tener, tener es llorar

Siento llorar, guitarra herida plasmada y desauciada, con alas de un tormento interminable por el verso mientras a tu interior clava palabras de añil con el sepulcro del silencio

Primavera ven a mi corazon haz
del invierno un surdo pensar
que el pasar de mis dias borrara
y con los mil soles de tu vereda llorante
y rociante tejere al cielo lloron un traje
con el que sepa tu estar lo mucho que en ti
ansio estar

Beso que muere lento y desorbitado por el acariciar de tu ultimos labios que intercambiaron pensamientos a los mios con los dias siguientes al explendor de mi dulce dolor



3 dias de la melodia sin beso

Tres dias pasaron
tras el ultimo beso que de
tus labios salieron y en
uno se hizo la orilla de
tus labios con el mar de los mios

Respuesta recibi el primero respiracion conjunta dos y uno se hicieron y con el espacio y tiempo caminaron

Pues solo tres dias pasaron de tu ultimo abril al frio del invierno

Lagrimas calleron el segundo tres lagrimas soltaron dos de dolor y tras ella una de puro olvidar

Pues tres dias son los que pasaron ya mientras tus labios de los mios fueran estan

Segui muriendo al tercero
lento y herido caido y
derrotado mientras
mi ojos tendidos miran tu
rostro mientras el corazon
dice"no me qeuivoco aunque ciego
este pues por ella un nuevo latido
del compas del latir senti,no rindas aora



a la soledad"

Mi pensar tu silueta menuda y solitaria en el lienzo de mis pensamiento dibujandote esta



cancion al amor, mientras preguntar herirme hace

Del pensar de mi corazon nacite amor que grande eras y tan pequeño te veo tras el umbral de mi estar pasajero e injusto

Te amaron como nunca te hicieron rey del reir de un corazon gobernabas con justa pasiencia y volabas con mi alma

Te clavaron la flecha de la injusta envidia te pisotearon como alfombra polvorienta y malgastada añicos te hiciste

Tu que con cada cantar de mis versos vuelbes que con cada beso vuelas dime amor ¿por que mis ojos y mi corazon posados en ella esta no es bastante ya el sufrir que me hacen pasar por cada trozo tuyo que en mi alma clavado esta?



la muerte trae rosas

Con la brecha de la muerte llegara tu estar al final de este sufrir mientras el dormir eterno oculta tu eterno ocupar

Una sola rosa entonces caera morira en tus brazos con destino del frescor del viento donde aquel horroroso pasado de mentiras y falserio al cielo del infierno llegara y eternamente contigo sufrirar



es romper mi estar por ti

Muriendo mi calma esta de alas rotas que en tus ojos el existir plantaro creyendo asi que por siempre en mi estarias con sonrisas en cada amenecer

Pudiendo el frio esta aqui que raro vaga mi pensar por los sueño rotos del dormir de mi ser trsite y tormentoso



se entonces....

Se entonces mascaras de mi corazon mientras alas negras posandose sobre mi pecho estan, dejandome volar a pasear con la pasion de ver tus ojos un minuto mas mientras se que todo volbera a cabar

Incierto es el saber que demi corazon depende entonces que estar y saber jamas sera lo mismo no para ti no para mi para mi cielo entonces que llora con cuatro gotas de dolor

Una triste ve su vida pasar mientras cae al vacio de su eterna condena en este suelo sombrio y humedo ya de los pasares de los segundos

Otra con su estar efimero llorando esta mientras verte a ti mrchar clavandosele mil agujas de pura maldad encontrandose esta su alma inquieta

la ultima brilla por la esperanza que se va con tu mirar de que un nuevo amor mi consolar encuentre

Se entonces que jamas volbera



se que no luchare contra ti se jamas caere y a mi corazon volbere a construir



No es amar solo a un ser, es amar lo invisible

Atras en el tiempo daria yo mi sentar por besarte una ves mas,por sentir tu alma en mi corazon en ser uno dos

Coerente es esto que en mi siento quizas tristeza no sea,quizas sentir que se va como barco a la deriba por tu ancho mar de versos en tu mirar sea esto que se acumula que va creciendo segundo a segundo granito a granito mirar tras mirar

Volar que desliza total calma y clebridad que con el tiempo logro alcanzar esa nube de esponjosa paz que te acurruca como el bebe que en las manos de madre logro crecer con alegria amor que un dia jamas rompio



ven conoceme por que te quiero

Llevate este cargar,con tus
hilos de impotente sonreir
ven a mi lado y camina conmigo
presa no te are de mi pasar
efimero que borra huellas
en la arena de mis zapatos mojados

Ven descubre mi latir que solo uno de tantos el ultimo sera el ultimo caera,y tu besar robado lo recogera con la larga cuerda de tu amar insipido,por eso borra mi error y dibuja tu estar en mi caminar



y naufrago sere

Y a tus playas llegare sin barco sin remo,un naufrago sere y por tus desierto vagare sediento cansado triste

Y a tu besar fusionare sin saber sin querer,sin creer aun que por tu mirar mi corazon viendose se esta

Rompere tu calmar a las olas del mal bravio que tragaran los trosos de tu llorar con tristes esperanzas de jamas volber



ni escritor ni poeta soy

Amigos de presos y tormentos soy,vago lastimoso letra por letra verso por verso pero a mas no soy un poeta.

Solitario estoy entre el papel y el boligrafo entre el callar y el saber,pero a mas no soy escritor

A la pobreza toco con y ando en tinieblas pero a mas jamas sere reconocido pues ni poeta ni escritor soy

A tu corazon hago tocar con versos que de mi salieron pero a mas del mirar no sere grande como el admirar que siento asia aquel escritor muerto el tiempo



el emigrar del negro cuervo

Es cuando vas como el que negro y doloroso tiño su ala y llorando por el cielo azul con el sol y dolor acuesta es aquel que con condena de fama maldita quiso una vez despertar de las aguas revoltosas de mi bravío mar.

Es condenado el ladro de brillantes cosas, con guantes limpios y negras plumas, que se levantan al par de la brisa del aire que vertiginoso arriba posa sobre mis hombros tan nervioso y lleno de vida que por pesar cae al suelo ligero e inútil

Portador de desgracias torna su
vida en cementerios y mansiones
donde la literatura quiso poner aquel
animal de brillantes ojos posado
sobre una vieja y desgastada rama
donde la oscuridad tiene su humilde hogar
y solo de día emigrar



Lo que pesa este suicidar del mundo

Las cosas mas locas tontas que te hacen llorar me pesan a ti lo mismo que a mi a corazon que con las lagrimas sangrantes que llorar me a dado por el efimero beso de un ángel encantado

Que el mundo sangrando esta suicidándose con cada lagrima ahumada que palpa en este mismo presente que volara el futuro de un llameante color a fuego pasion cual encendiste este desgraciado corazón

Que no fui yo el besar de tu boca el hablar de tus palabras pues prometo al mundo desaparecer junto a el y junto a ti vivir tal tremendos terremotos cullos seísmo del tuyo concluyo mi corazon

Pues odiarte no te odio mi dama encerrada entre piel y hueso solo es viento lo que suena con tan tremendo estruendo que muere en aquel ultimo estar del mundo que no son mis ojos los que lo veran caer sera mi oscilar por el borde de tu corazón lo que lo vera empezar

No,el tiempo ya paro ayer cuando de movimiento de mano arrancaste ese corazón que ya no es mio



y no sabre asta el fin si me lo devolberas arreglado al fin



Jamas mi corazón temerá a la muerte

Negro es aquella rosa que con suplisios creo esta amarga condena con el despertar del negro llorar que son aora mis ojos con el callar del llanto eterno en las olas frias

Y a su llegada vendran miradas que pasean por negros jardines por viejas huellas que dejaron tu castigar en el infinito del tiempo oculto mientras que con su mano fria,sin temblar un dia mas tocara tu pecho que latia fuerte

Y la muerte se ira,se ira con tu vida en las manos sin sangre y con lagrimas de ti dulor aun sin esclareserce te dara la espalda con su tunica lisa y negra y veras como en tu mano una rosa negra volberas a tener pegada y sellada por siempre



mirar que se pierde en la lagrima

Sed de nada a tu lado mientras duermo,corazón roto que en la almohada sangra con gotas de lágrimas rojas del viento atraido por los cantares de la fina brisa que atrae tu ventana abierta

Déjeme señora luna sin el ver del amanecer entonces con tres estrellas del sumiso castigo que espera mi mirar en la esquina del quinto beso de aquel pais llamado amor

Si se hace de dia el señor sol quiero decirle a usted que me deje sin el latir del estimado corazón de la casa del partir y mi cuerpo inerte tirelo, señor al exilio para que de mi nada recuerden hazlo te lo pido señor sol que si llega el dia de aquel san valentin solo y amargo morire de frio en mi cama de agua y hielo

Yo no quería morí en este mar de la odisea de los enredos de los besos vagos que me diste pero soy lagrima ahora que no estas que no puede y no quiere parar lagrimas que caen cristalinas sobre el suelo inerte



solo es un comienzo en el final

Sin sonido a traccion de la trampa de tu besar este poema amana solo de mis ojos cristalinos verdes al son de una candela que apagada esta serca su muerte de luz sombria

El sentir de una rosa al caer en el fuego que apago el lidiar del agua a la vida del eterno y corto mar,se escuchara y el gritar del viento tu nombre susurrara y el sol se apagara

La tarde llegara lenta y prematura por el oeste al este y del norte al sur desaparecera con la fina brisa que atraera tu constante latir sin preguntar palabra con seguridada el estar solitario apagara



You are my sea in my desert

Solo el tiempo desidira si con un solo besos sustentarme o tirarme quieres con un simple beso que me quieras quiero con un simple sustentar de brazos caidos

Y solo en tu alma servire de alivio sin el estar
de la luna plateada que adorna esta noche
oscura al sol hermano de mi ser
con tu corazon abandonado y prohibdo
que en la mano de mi oponente
jugando al billar de los muertso caidos
(You are my sea in my desert whit that is full of the most beautiful sunnies)

y te vas cuando mi estar vuelbe a morir abajo en este infierno,aabajo en este castigar que temblando las pasas veranos e inviernos que sangrantes son



sin titulo, al son de su leer

Mil hojas de amores caen al son de un petalo rosado de alas negras al son de las melodias de la rosa marchita con el dormir del sol que se aleja temprano al anochecer

Roto es el que grita a un corazon dentro de la botella de cristal que encerrado como carcel de huesos y piel esta preguntando ¿donde esta aquella solucion a los problemas drl cobarde caballero?

A ser del deleite de mi degustar al paladar de un seño caballero que llega con su cabalgar en su corcel de blanco pelaje al trote de su vista al horizonte,y muerto es con honor en la batalla del final atroz de los dioses

Que arriba y abajo cada uno a pensar como la rosa de mi pensar verso anterior muere al vijo son de sus acordes con el amor en la mano y espada ensangrentada en la boca como el morir de los animales al ser degollado y encarcelado por el inperfecto ser humano que pensando en mi mente destruira el mundo a cada accion que por ello a de realizar



lagrimas del tiempo

Tus ojos al anochecer lloraban, siendo mis ojos cuales recogian tus lagrimas que empapados de besos dejaron tu dolor romper,pregunte entonces¿cual era tal causa que llorar ante la luna llena te obligaba?

Respondiste entre lagrimas,tal causa es que la luna en el cielo brilla mientras el sol duerme y las estrellas se enamoran,mientras que sola al amanecer estaria por siempre

Asenti mientras te miraba,no bella princesa tu sola no estas,pues aqui vengo yo aunque sin dinero ni plata y sin trabajo ademas,pero con este gran corazón que late por ti,respondi y la luna lloro

Pues solo has de mirarme que triste ando, no seas mas necio al sol que al salir podria castigarte y mas sin creces y soberbia podria lastimarte pues pido ahora que huyas en tu negro caballo y aguardes su llegada a la muerte de luna

Solo tus palabras son necias, pues el amor puedo a la muerte como le viento a las olas no me ire pues sin mi corazón roto, pues tu lo tienes en la ultima lagrima de tus marrones ojos.



Quiero otra vez sentir...

Solo queria quererte
darte al mundo lo que no
supe dar en otros,
y abrigarte al calor del
componer de mi coraón al
son del olvido,abrazarte y jamas
soltarte

Solo quise prometerte que el mundo bajaria por ti,y que el universo a mil cachos romperia,para que tu, mi estrella polar brillara en el al son de las bulerias de mis te quiero



solo es tu amiga, la que jamas me falla...

Si solo camino tu me acoges a tus letras me llena,me transporta me atrapa,a la luna llena con presagio de cánticos,este sin duda va por ti querida amiga,mi fiel seguidora a la guerra, a la vida,sin demoras sin esperas

Contemplarte es asegurarme, la derrota de mis ojos de mi danza al viento de levante, sonreír y morir al hablar mi corazón muerto, con la tenue de una estrella pequeña, con puertas de marfil desde el negro cielo de esta noche marchita

Te amo en forma de melodía,adjunta versos por versos,desde la pregunta a la respuesta desde el corazon a la pluna y al papel de tu nacer, de constar pasar las horas muertas sobre blanco mjarfil al ser salida por una voz al son,de tangos y bulerias de mi tierra,nacido pues yo,después de ti sin saber que amantes secretos,a inseparables como cielo y mar seriamos,uno en dos,dos en uno

¿Moriras? morirre yo contigo,mi corazon enterrare mis lagrimas del cielo caeran,y abrazado a mi sombra deseare nacer y morir de nuevo,pues en mi pecho te llevo por mis venas cruzas,raudo y veloz,haciendo desde el el reposar del latir que enamore yo de ¿vivire por siempre en el camino de alguien? y sin mas lagrimas,nicanto yo despedire d eti fiel amiga,fiel amante



Sin nombre...Ni categorías...Solo una lagrima de tus ojos emanan

Triste, son los ojos, observadora su triste mirada, muerto es el unico sentimiento que cuerdo, a vida mantenia, mis lagrimas frias en mis parpados caidos de frio.

Ciñe de verde,el mirar de tus pupilas mojadas,observando al destino,de añoro y desidia al completar estos tristes versos,que grabados quedaran al son de un tatuaje largo y preciso en las alas negras,que emanan de tu espalda

Preguntale, ahora a mi corazon¿por que de tal grande dolor saca esas lagrimas de dulce sabor? si encambio tus sentimientos calor del fuego omiso da de tres versos solitarios daña a mi trsite honor



Ya no...

Ya no juego, al tempo de una canción olvidada, con dolor y lágrimas derramadas

Ya no quiero,ni grito por una noche,tras besos de falso gemir,de frío placer

Ya no,soy yo,si no miro desde el suelo,a las nubes,que observan con descaro las estrellas tapadas

Ya no siento,lo siento,no en tu lugar en el de mi mirar,en el de mi estar grueso,y doloroso,mientras la luna cansada,ahogada esta



Sin titulo escrito

Camina hacia el estar,el querer te esperara,con sombrias lineas de pasos lentos,alas debates al pasar, pero negro es el difunto amar

Tienta a ipnotizar de diablo y pastor, de finos dedos tu cariciar,que desarma de libres armas al angel de tu camino posar, de muerta quietud y pasajero mirar

Salta al terzo suelo y acera sere,te atrapare, soñaras,los besos que rosbaste a tu andar, que escribiste en las noches de oscura tez, en el posar de esos besos en mi cuello

Palidez de soñar, tiras abajo tu preocupar, incumpliendos, reglas de tu alcanze no estan, miras desde lo bajo, observando, como es el amar de muerto tristezer que se cirñe, a tu corazón, de su portador amor



Estaras muerta en vida...

Llorar no servira ,ni mirar,ni abrazar solo un gesto ingrato desde tu piel aran de mi corazón trizas,de mi alma sangre de mi mirar en condena

Gracia sera a esa palabra que de tu boca saldra,contestación quizas,no importa mientras este pasar de letargos andares desaparezca al morir el sol, al nacer la luna,al cantar del susurro del viento, del hinerte roble de tu conciencia.

Sentiras cual es el poder de una palabra cual es el poder de unas letras,miserables que al compas de tus labios saldran a consiencia de tu estar de tus largas noches a solas,de tu pensar al aire mientras una sola bala dispara,mientras tus ojos entre abiertos palpan el dolor de tu arrogancia.



cuando queda grabado el amor...Jamás se borra

¿Como le digo al tiempo que su amigo amor me a dicho que uno más uno ya no va hacer igual a dos?

¿Como le digo al vacío que ya jamás se llenara que no habrá nadie que se ocupe de el que le haga sentir lleno?

¿Como le digo al mar salado que en calma jamás estará que con una sonrisa moriré en sus remolinos revoltosos de arena y cal?



besos + eternidad

Quiere me con tu mirada amame con tus besos, acurruca me entre tus brazos y canta me al oído esa balada que de noche sientes en tu corazón

Se mi vida,mis besos,mis miradas y mis besos,que no se vallan jamas que sean eterno en mi piel desnuda en el fuego fugaz al rozar tus dedos en mi torso desnudo.

Di le al corazón,que de el no apartaras al tuyo,felices por siempre seremos sin muerte ni barrera,sin llanto ni penas,y sin muerte a salvo estarán diselo por mi,que de tanto caer ya jamas cree un sola palabra que se mi lengua sale



sus ojos verdes...(1)

Muerto quede al ver esos ojos verdes a la luz del sol,con tu sonrisa los adornaban con tu voz los hacias bailar.

Me mataste la conciensia,
me inyectaste asombro, y su amiga
alegria consiguio entrar en mi
abrazaste mi felicidad me hiciste
admirarte y con el calor
de esta confianza conseguiste aprsarme

Me dejaste volar una hora o dos me llenaste de fe toda la tarde de ayer me encendiste una luz y con la causa por delante delibero yo.

Enamorado quede y a romper tu corazón iba pero no pude con la pena de la derrota yo perdi esta batalla,me hiciste saber que eras especial que tu valias muco mas.

Rompiendo mis reglas me iciste saber que almas gemelas somos,que tu y yo iguales somos y me aclaraste las ideas fui a meterme en tu corazón pero un segundo aparecio gritandote te amo,sabiendome amargo supe que era mi amigo cuando baje de tus ojos verdes

El enamorado esta de tus ojos verdes tabien.y mientras delibero entre las puas o las flechas vago sin rumbo mientras no estes...



Dos amigos, dos almas

Sentir con anhelo como corriendo ibas alejándote llorando con lágrimas de tristeza que había en tu haber

Partes de una amistad sin rumbo ni dirección sin ton ni son a lo fuera de lo que eran aquellos besos que darte quería

Resbale al ir detrás de ti con corazón en la mano y consiencia lastimada logre salvar algo que de mi pesaba con fuerza

Cerré el puño ni cuenta me di el corazón en el rompió a llorar latió su ultimo reir descompuso su amor por ti

Pasaron meses y luego año logre al fin perdón pedir siguiente pagina a solas compuse para ti una historia de dos que como amigo lograron sobrevivir



Palabra

Fragil viento que sopla, te dejas llevar, eres esclava, pero libre a su vez, que mientras de princesa a ti te visten, mueres plasmada por siempre en un papel, agotada con aquellos recursos que te hacen revivir, cuentas estrellas, en las noche de helado sentir.

Eres musa y de mendigo te visten, eres manto, hija de un resto llamado mundo, eres corazón, vida del mas débil, fuerza del cobarde, llanto de aquella luna lejana, te escondes, entre mirar, pues muchos te ven pero pocos te hacen realidad.

Te llaman por una infinidad de nombres, muchos hacen daños, eres esa rima inalcanzable, un descanso eterno, un beso, un la la de esa melodia ritmica llamada cancion, eres palabra, cálida, fría y distante, eres tu.



las playas del pasado Cadiz

De los besos del tiempo, compondré esta sonata a la luz del mirar de la blanca luna.

Seguiré los pasos del agua, callendo sin rumbo por las oscuras playas de cadiz

sentire areder el pecho del suelo, sosteniendo me como un mero espectador de la fina arena que en el abunda

Mirare al cielo sin nubes y de mis ojos marrones veré el cielo, adornado por sus biejas estrellas haciendo volar mis ojos

Mi mirar se perderá solemne en la brisa, volvere con orgullo mi cara hacia ese cadiz profundo que el sueño guarda en su ser



sin nada mas que hacer...

Habla el amor:

¿He dicho te quiero?
Inevitable, por favor perdone a este
triste vagabundo, dile a un corazón que me
acoja entre el y el pecho, dile a locura que
mate si falta hace, que yo ya no puedo mas
y muerto ya llego la muerte para mi.

Habla el corazón:

¿Alguien puede coger los mil trocitos que quedaron de mi? Que roto estoy, sin poder latir, el amor entro en mi y lo de lo grande que era ese sentir, rompió todo mi interior, dijo adios al menos pero olvido repararme, di le que vuelva, que al menos se quede en silencio pero que me arregle.

Habla el celebro:

¿Te vas a rendir tan pronto?

Por que lo dejaste todo por perdido y ahora tus ojos solo ven su silueta delante tulla, ve su andares y callar y callas por no morir y mueres por aguardar a que el corazón que llevas aguarde otra vez tanto amor que te dio, ahora dime que le diga al corazón que llame a un nuevo amor, que lo anime y entonces tendrá esa oportunidad de amar otra vez



a la distancia...

Te sieto a miles de kilometros pero igual a tu ser mi corazón siente tu corazón palpitar con la cicatriz de aquel pasado abril donde tu piel sin querer araño a la mia

Mi sed ya no calma mi mirar ni mi quietud sale a la luz, solo el desamparo de la obsesión que siento al no tener tu mirar

desearia poder desear que el mundo donde habito fuese solo tullo y nada mas a de pedir mi ciega realidad



ya no puedo...

Ya no vale un te quiero ni una risa si quiera y no sirve las noches aguadas de mi apobre alma abandonada

Ya mis ojos no sonrien, ni mi boca llora ya no llaman a mi puerta los sentimientos que hicieron sonreir a mis alas

Ya ni mi piel hace caso de lo que un dia le dije y mi celebro ya no sabe quien soy ni quien deje de ser

Ya mis dias no saludan ni mi corazón palpita ni mi prisente sabe a mar ni huele a sal, se tornó amargado

Ya ni mi pasado quiere recordar ni mis besos salen, ya mis labios lucen aquella sonrrisa caida de la amarga vida que lleva mi negro sol

Ya no sirven de nada estos
versos que aqui escribo
pues ya no se bi de donde escribo
ni de donde salen estas
amadas letras que mañan al amanecer
muertan estaran con el primer



rayo de sol que entre por la rejilla de mi oscura ventana



señorita

señorita dejeme decirle que sueño con decirle te quiero y que de tu paladar saborees un yo tambien desde lo mas profundo de tu ser

Dejeme pensar en ti en cada luna de mie de este amargo invierno que pasa lento permiteme decirle señorita por que a princesa aun no has de pasar tu ser

Prohibeme que de mi ser salga un corazón y saldra mil sentimientos hacia a tipara envolver no a ti si no a tu corazón entre lagrimas de frio caudal...



pequeño y efimero

Siente ese vertigo de imaginar destinos opuestos a tu fragil ser efimero

Completa mis frases con tus miradas de otoñal pasar de cumplir es tu llorar y fracasar tu reir

Solo has de ser quien el sueño de una noche me quites en solo mil dias que completaran tu efimera existencia al abordar de mi ofrecido cielo



del caballero a sus adentro... 1

Vos princesa sepais, que si yo miento ante vos, y con mis palabras a vos la engaño, que sepais mi princesa que morire alli donde las almas en pena van, que mi vida se separe de vos y que mi corazón arranqueis de mi costado.

Pues princesa, yo por vos cruzo mares, oceanos, y si yo muero por eso mi princesa aun así volveria, por que vos princesa, vos seais en mi lo que es el oro para un mercade, lo que son los cimientos para un buen castillo

Que vos no sois diosa y vos tampoco sereis grande como la torre que haya el cielo, pero vos para mi mi princesa, sois mi vida, la razón por la que lucho ante el mundo, la razón de mis suspiros y la razón por la que gano cada batalla al destino.

Contestad entonces princesa,¿Vos me quereis en vuestro corazón? que si deciis que no yo vuelvo por el camino que recorri hasta aquí, meterme en mis aposentos are y no saldre ni comere en 6 semanas, por que vos mi princesa vos sois todo como os dije antes.

Respondio la princesa pues...

O caballero, si de vos sale un verso aun que chico sea yo prometerme a vos are, os amare como las estrellas al filmamento y os prometere serle fiel hasta el fin de mis dias

entonces hablad vos, de mi podreis a vuestro camaradas como



vuestra esposa y envida os tendra, pues yo, con vos quiero estar pero, pues primero debeis dedicarme un solo verso y demostrareis que vuestra palabras son ciertas.

a lo que el caballero respondio...

Y bajo este estro mar, bajo la mirada de una fiel seguidora, de mis labios saldra estos versos perdidos, que con vuestro amigo amor y mi enemigo corazón, aprendere por ti lo que por mi no podre.

Que de mi vida salga un pero, que de mis ojos un tequiero y de mi corazón... De mi corazón un te amo, para aquel aguila que viaja con voz y en su corazón llegue este sentir.



No pierdas por mi, lo que por ti no quisieras

Vos princesa, que si de mis adentros un suspiro del alma lloro, será más que por ti, sera por tu amor.

No pido a vos que desdichada seas, ni que lágrimas llores por mi, pues itinerante, como el nómada pongo a la venta mi sosegar.

No te pierdas, que aquella Luna, llegara, en ti se posara y con viento fresco, te susurrara lo que en verdad este corazón por ti siente.

Siempre se lista, mi amada, que gato por liebre muchos querrán darte, pero lo que te ofrezco por mi trasegar, no es un sueño.

Yo no tardare, ni renunciarte, te buscara y si perdido tu corazón esta yo lo encontrare.